

NEJDŮLEŽITĚJŠÍ MOMENTY Z ROZHOVORU VLADIMIRA PUTINA S TUCKEREM CARLSONEM

- editor007 | 11. února 2024

RUSKO: Vladimir Putin čas od času vystupuje na fórech nebo dlouze odpovídá na otázky různých odborníků. Děje se tak na SPIEF, Valdaj, na velké výroční tiskové konferenci... Ale tady se jedná o něco, co se děje poměrně zřídka - když prezident odpovídá na otázky jednoho člověka.

Vladimir Vladimirovič udělal skutečnou výjimku pro amerického novináře Tuckera Carlsona. Hovořil s ním jeden na jednoho 2 hodiny a 7 minut! Záznam rozhovoru poprvé zveřejnil sám Carlson na svých osobních webových stránkách. Během první hodiny video zhlédlo 6 milionů lidí.

Nebyl zde žádný odstup. Putin a Carlson seděli naproti sobě v bílých křeslech doslova na délku paže. Ne každá hlava jiného státu sedí tak blízko prezidenta.

Ale hlavní na rozhovoru samozřejmě nejsou kulisy, ale to, co bylo řečeno. Shromáždili jsme nejdůležitější výroky ruského vůdce.



Tucker Carlson a Vladimir Putin. Foto: kremlin.ru

Kde se vzala ukrajinská země

Rozhovor začal solidním exkurzem do historie. Putin Carlsonovi - novinář naše dějiny pochopitelně nezná - řekl, odkud se v severním Černomoří vůbec vzala civilizace. Prezident vysvětlil, že rozvoj těchto zemí začal za Kateřiny Veliké. A současný ukrajinský nacionalismus je výsledkem rakousko-

uherského projektu.

- A před první světovou válkou, využívaje těchto myšlenek ukrajinizace, začal rakouský generální štáb velmi aktivně prosazovat myšlenku Ukrajiny a ukrajinizace. Je jasné proč: protože v předvečer světové války samozřejmě existovala snaha oslabit potenciálního nepřítele, existovala snaha vytvořit příznivé podmínky v pohraničí. A tuto myšlenku, která se kdysi zrodila v Polsku, že lidé žijící na tomto území nejsou tak docela Rusové, jsou prý zvláštním etnikem - Ukrajinci, začal prosazovat rakouský generální štáb," řekl Vladimír Vladimirovič.

Osud jiného novináře z USA

Evan Herškovič, novinář listu The Wall Street Journal, byl v Rusku zatčen za práci "v zájmu amerických zpravodajských služeb", uvedl Putin. Zpravodaj byl chycen "při činu", když "získával tajné informace na konspirativním základě". U nás se tomu "říká špionáž". Jsme však připraveni odsouzeného vyměnit.

- V zásadě jsme připraveni hovořit o tom, že nevylučujeme, že to můžeme udělat s protipohybem našich partnerů," řekl Vladimír Vladimirovič.

- A když říkám "partneři", myslím tím především zástupce zpravodajských služeb. Jsou ve vzájemném kontaktu a o tomto tématu diskutují. Nemáme žádné tabu, abychom tento problém neřešili. Jsme připraveni ho řešit, ale existují určité podmínky, které se projednávají partnerskými kanály mezi speciálními službami. Zdá se mi, že je možné se na tom dohodnout," dodal.

Jednání s Ukrajinou

Putin zopakoval, že Moskva a Kyjev byly blízko dosažení dohody přijatelné pro všechny v rámci rozhovorů. Zelenskij však pod tlakem Spojených států nakonec změnil názor.

- Pokud Zelenského administrativa na Ukrajině odmítla jednat, předpokládám, že tak učinila na pokyn Washingtonu. Ať nyní, pokud ve Washingtonu vidí, že je to špatné rozhodnutí, od něj upustí, najdou si nějakou nenápadnou a nikoho neurážející záminku a najdou řešení. Nejsme to my, kdo učinil tato rozhodnutí - oni to rozhodnutí učinili, tak ať ho odmítnou. To je vše," zdůraznila hlava státu.

"Čert ví": Putin řekl, proč se Británie vměšovala do jednání mezi Ruskem a Ukrajinou. Putin prohlásil, že nezná důvody Johnsonova zásahu do jednání o Ukrajině.

Připomeňme, že dříve bylo oznámeno, že přímo na Zelenského tlačil v roce 2022 britský premiér. Podle všeho však jednal v zájmu Ameriky.

Putin: Rusko nikdy neodmítlo jednání s Ukrajinou.

Prezident dodal, že Ukrajina odmítla dialog s Moskvou na pokyn Washingtonu.

Rusko se stalo pro NATO strašákem

Carlson se Putina zeptal, zda se obává, že by ukrajinský konflikt mohl přerůst v globální jadernou válku.

- Každopádně o tom (země NATO - pozn. red.) mluví a snaží se své obyvatelstvo vyděsit imaginární ruskou hrozbou. To je zřejmý fakt. A myslící lidé - ne filistéři, ale myslící lidé, analytici, ti, kteří se zabývají skutečnou politikou, prostě chytrí lidé - chápou naprosto přesně, že je to falešné. Ruská hrozba je nafouknutá," zdůraznil prezident.

Hlava země vysvětlila, za jakých okolností můžeme poslat vojáky do Polska:

- V tomto případě se jedná o jediný případ: pokud dojde k útoku na Rusko ze strany Polska. Proč? Protože v Polsku ani v Lotyšsku nemáme žádné zájmy - nikde. Proč bychom to dělali? Prostě nemáme žádné zájmy. Jen hrozby.

Putin: Ruská vojska vstoupí do Polska pouze v případě, že ono zaútočí na Rusko.

Poslední rozhovor s Bidenem

Vladimir Putin říká, že si ani nepamatuje, kdy naposledy mluvil s Joem Bidenem. Rozhodně však před speciální operací:

- Tehdy jsem mu řekl, že 'děláte obrovskou chybu historického rozsahu, když podporujete vše, co se tam na Ukrajině děje, a odstrkujete Rusko', svěřil se prezident. - "Sdělujeme vedení USA: 'Pokud chcete skutečně přestat bojovat, musíte přestat dodávat zbraně'. Pak to skončí během několika týdnů. To je vše." A pak můžeme vyjednat nějaké podmínky, než to uděláte, stop. Co je jednodušší? Proč bych mu měl volat? O čem s ním mám mluvit? Nebo ho o co prosit?



Svět se každopádně změní

- Jak jsem řekl, svět se změní tak jako tak, bez ohledu na to, jak události na Ukrajině dopadnou. Svět se mění. Sami experti ve Spojených státech píší, že Spojené státy postupně mění své postavení ve světě - vaši experti sami píší, já je čtu. Otázka je jen, jak se to stane: bolestivě, rychle, nebo jemně, postupně? A to píší lidé, kteří nejsou antiameričtí - jen sledují trendy vývoje ve světě. To je vše. Abychom je mohli posoudit, změnit politiku, potřebujeme lidi, kteří přemýšlejí, kteří se dívají dopředu, kteří mohou analyzovat a doporučit nějaká rozhodnutí na úrovni politického vedení," řekl Putin.

Muska nelze zastavit

Americký vynálezce a podnikatel Elon Musk má k Putinovi rozhodně zvláštní vztah. Multimiliardář například prohlásil, že na své sociální síti X (dříve Twitter) nebude blokovat Carlsonův rozhovor s ruským prezidentem. Vladimir Vladimirovič se v reakci na to o Muskovi vyjadřuje čistě uctivě.

- Nyní se říká, že ve Spojených státech už Elon Musk implantoval čip do mozku nějakého člověka. Myslím, že Muska nelze zastavit - stejně udělá to, co považuje za nutné. Ale musíme s ním nějak jednat, musíme najít nějaké způsoby, jak ho přesvědčit," řekl prezident.

- Musíme se s ním nějak dohodnout, že by tento proces měl být kanonizován, a to za určitých pravidel," dodal.

Nedávno Musk skutečně oznámil, že implantoval do lidského mozku implantát telepatie. Zařízení umožňuje ovládat smartphone nebo počítač silou myšlenky, je určeno především pro ochrnuté. Mimochodem, Vladimir Vladimirovič nepřímo označil Muskovy projekty za hrozbu pro všechny lidi. Koneckonců mohou být využity i v armádě.

- Lidstvo má mnoho hrozeb: výzkum v oblasti genetiky, který může vytvořit nadčlověka, zvláštního člověka - člověka-bojovníka, člověka-vědce, člověka-sportovce, - vyjmenoval prezident.

Putin označil Ilona Muska za chytrého člověka, kterého nelze zastavit.

Putin se zmínil o tom, že Muskova neurotechnologická společnost Neuralink nedávno implantovala člověku do mozku implantát.

Jak se plnily Minské dohody

Vladimir Vladimirovič znovu ujistil, že jsme připraveni plnit naši část Minských dohod.

- Apelovali jsme na vedení Spojených států a evropských zemí, aby tento proces okamžitě zastavily, aby mohly být Minské dohody realizovány. Upřímně řečeno, nevěděl jsem, jak to uděláme, ale byl jsem připraven to splnit," řekl prezident.

Hlava země dále připustila, že dohody jsou pro Kyjev "komplikované". Pro Donbas se předpokládalo mnoho "prvků nezávislosti".

- Ale byl jsem si naprosto jistý, a teď vám to řeknu: upřímně jsem věřil, že pokud se nám podaří přesvědčit ty lidi, kteří žijí v Donbasu - bylo třeba je přesvědčit, aby se vrátili do rámce ukrajinské státnosti - tak se postupně, postupně rány zacelí. Postupně, až se tato část území vrátí do ekonomického života, do celkového sociálního prostředí, až budou vypláceny důchody, až budou vypláceny sociální dávky - všechno se postupně, postupně spojí. Ne, to nikdo nechtěl, všichni to chtěli řešit jenom pomocí vojenské síly. Ale to jsme nemohli připustit," řekl Putin.

Putin: Rusko zahájilo SVO, aby ukončilo válku, kterou v roce 2014 rozpoutala Ukrajina.

V rozhovoru s americkým novinářem Tuckerem Carlsonem ruský prezident vysvětlil, proč naše země začala SVO.

USA podporovaly teroristy na Kavkaze

Ruský vůdce uvedl, že Západ v 90. letech a na počátku 90. let podporoval separatisty na Kavkaze.

- Opakovaně jsem upozorňoval na to, ať Spojené státy nepodporují separatismus ani terorismus na severním Kavkaze. Ale ony v tom přesto pokračovaly. A politická podpora, informační podpora,

finanční podpora, dokonce i vojenská podpora byla ze strany Spojených států a jejich satelitů poskytována teroristickým formacím na Kavkaze,” připomněl prezident.

Putin připomněl, že kdysi vyjádřil svou nespokojenost přímo svému “kolegovi, rovněž prezidentovi Spojených států”.

- Prý: to není možné, máte důkazy? Já říkám: ano. Byl jsem na tento rozhovor připraven a tyto důkazy jsem mu předložil. On se na ně podíval a víte, co řekl? Omlouvám se, ale bylo to takhle, budu citovat, řekl: no, já jim nakopu prdel. Čekali jsme a čekali na odpověď - žádná odpověď nepřišla,” shrnul Vladimir Vladimirovič.

Mimochodem, příběh měl ještě finále, soudě podle prezidentových slov. FSB se přece jen dočkala nějakého komentáře od CIA.

- Odpověď máme v archivu. CIA odpověděla: spolupracujeme s opozicí v Rusku, domníváme se, že je to správné, a budeme s opozicí spolupracovat i nadále. To je legrační. Dobře. Uvědomili jsme si, že žádný rozhovor nebude,” řekl ruský vůdce.

Putin: USA podporovaly teroristy na severním Kavkaze na počátku roku 2000.

Putin dodal, že v ruských archivech se nachází oficiální odpověď CIA, v níž se uvádí, že americké zpravodajské služby považují za správné pracovat “s opozicí”

Pokud USA pošlou armádu na Ukrajinu....

Putin na rovinu řekl, že takové rozhodnutí Washingtonu “přivede lidstvo na pokraj velmi vážného globálního konfliktu”.

- Potřebují to Spojené státy? Proč? Tisíce kilometrů od území státu! To nemáte nic jiného na práci? Máte problémy na hranicích, problémy s migrací, problémy se státním dluhem - více než 33 bilionů dolarů. Když nemáte co na práci, musíte bojovat na Ukrajině? Nebylo by lepší jednat s Ruskem? Domluvit se, už s pochopením situace, jaká je dnes, s pochopením, že Rusko bude bojovat za své zájmy až do konce, a s tímto pochopením se vrátit ke zdravému rozumu, začít se chovat k naší zemi a jejím zájmům s respektem a hledat nějaká řešení? Zdá se mi, že to je mnohem rozumnější a racionálnější,” uvedla hlava země.

Měli bychom se bát Číny?

Putin poznamenal, že z Číny se nyní dělá strašák stejně jako z Ruska.

- Těchto strašáků jsme si dobře vědomi. Toto je strašák. S Čínou sousedíme. Sousedy, stejně jako blízké příbuzné, si nikdo nevybírá. Sdílíme s nimi tisíce kilometrů dlouhou hranici. To je první věc. Za druhé jsme zvyklí žít spolu po staletí,” zdůraznila hlava země.



“Zajímavý film” - o Ukrajině v NATO

Putin Carlsonovi připomněl, že již v roce 2008 bylo na summitu NATO deklarováno, že Gruzii a Ukrajině budou otevřeny dveře. Později evropští politici přesvědčovali Moskvu, že se tak nestane, ale hlava země jim nevěřila.

- Jak vidíte, byli “dotlačeni” a souhlasili. A potom říkají: Ukrajina v NATO nebude, víš. Říkám: Nevím, vím jen, že jste souhlasili v roce 2008, ale proč nebudete souhlasit v budoucnu? “No, tehdy na nás zatlačili.”. Říkám: A proč na vás nezatlačí zítra a vy budete souhlasit znovu? No, to je přece nesmysl. S kým se tam dá mluvit, tomu prostě nerozumím. My jsme připraveni si promluvit. Ale s kým? Kde jsou záruky? Žádné,” rozhořčil se Vladimir Vladimirovič.

Prezident připomněl, že samotná ukrajinská ústava říká, že země má neutrální status. Přesto ji začali aktivně vybízet ke vstupu do vojenského bloku.

- To je zajímavý film! Na tom jsme se neshodli. Takže všichni prezidenti, kteří se na Ukrajině dostali k moci, spoléhali na voliče, kteří měli tak či onak dobrý vztah k Rusku. To je jihovýchod Ukrajiny, to je velké množství lidí. A bylo velmi obtížné ‘zlomit’ tento elektorát, který měl kladný vztah k Rusku,” řekl ruský vůdce.

Zelenský s námi může svobodně jednat

Tucker Carlson se Putina zeptal, zda Zelenskij může s Moskvou vyjednávat sám.

- Nevím. Jsou tam nějaké detaily, je pro mě těžké to posoudit. Ale myslím si, že tam je, nebo přinejmenším to tam bylo (svoboda kontaktů - pozn. red.), - odpověděl prezident.

Vladimir Vladimirovič vzpomínal, jak s ukrajinským prezidentem mluvil o nacismu.

- Jednou jsem s ním o tom mluvil. Řekl jsem: "Volodjo, co to děláš? Proč dnes na Ukrajině podporuješ neonacisty, když tvůj otec bojoval proti fašismu? Byl to frontový voják." Nebudu říkat, co odpověděl, je to samostatné téma a myslím, že je to nekorektní," uvedl prezident.

- Ale pak, když se dostal k moci, si myslím, že si uvědomil dvě věci. Za prvé, že je lepší se s neonacisty a nacionalisty nehádat, protože jsou agresivní a velmi aktivní - od nich můžete čekat cokoli. A za druhé, Západ v čele se Spojenými státy je podporuje a vždy bude podporovat ty, kteří bojují proti Rusku - je to výhodné a bezpečné," dodal.

*Putin: Zelenskij chtěl na Ukrajině mír, ale rozhodl se s neonacisty nehádat.
Prezident dodal, že Zelenskij by mohl o míru s Moskvou stále jednat sám.*

Země s námi chtějí jednat, jen zatím nevědí jak

Putin novináře ujistil, že se nevzdáváme kontaktů s jinými zeměmi. A mnohé státy se obnovení komunikace nebrání, jen zatím nepřišly na to, jak to nejlépe udělat.

- Víím, co chtějí - nejen že to vidím, ale víím, co chtějí, ale nemohou přijít na to, jak to udělat. Ale oni o tom přemýšleli a přivedli nás do situace, v níž se nacházíme. Do té jsme to nepřivedli my, ale naši "partneři", naši odpůrci. Tak ať teď přemýšlejí, jak to obrátit na druhou stranu. My to neodmítáme," zdůraznil prezident.

Svět se změní

"Svět se změní bez ohledu na výsledek konfliktu na Ukrajině," řekl prezident. Růst BRICS přirovnal k vycházejícímu slunci - nelze jej zastavit. A nemá to nic společného s JVS. V této souvislosti se Putin obrátil na Carlsona:

- Váš politický establishment si musí uvědomit, že svět se mění. A není ani nutné přecházet na úroveň dominance, ale zůstat na úrovni interakce. Někteří lidé říkají, že Rusko a další země jednájí kontraproduktivně. Ale my se snažíme udržet ve světě pořádek a zajistit obchod.

*Putin: svět se změní bez ohledu na výsledek konfliktu na Ukrajině.
Putin poukázal na závěry amerických expertů, kteří hovoří o konci hegemonie USA.*

První ekonomika Evropy

Vladimir Putin připomněl, že navzdory všem rekordním sankcím se Rusko stalo pátou ekonomikou na světě a první v Evropě z hlediska parity kupní síly:

- Největší počet sankcí je uvalen na nás. Ale nástroje, které USA nyní používají, nefungují. A pokud si to vládnoucí elity uvědomí, USA nakonec začnou chápat, jaká rozhodnutí je třeba učinit, aby byla ku prospěchu země.

*Putin tvrdí, že Rusko se navzdory západním sankcím stalo první evropskou ekonomikou.
V rozhovoru s americkým novinářem Tuckerem Carlsonem ruský prezident uvedl, že Západ vůči naší zemi uplatnil největší počet sankcí na světě.*

*Putin: NATO má možnosti uzнат začlenění nových území do Ruské federace
Prezident zdůraznil, že je to možné, pokud k tomu budou západní země ochotny.*

Zpracoval: Vladi/Blog myslenkyocemkoli

[ZDROJ](#)